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Intrikás-füllentôs játék boszorkányos királylányoknak

6+

kb 15 perc

Közismert tény, hogy a királylányok nem fôznek. Csak akkor, ha akad olyan nemes cél, amiért bármit megtennének. Vagy inkább valakiért?...Élt ugyanis egy herceg a birodalomban, aki küllemével és makulátlan jellemével megdobogtatta a királylányok szívét. Olyan herceg volt akiért érdemes fôzôkanalat ragadni. Igaz a királylányok elôtte minden mást megpróbáltak, hátha...de a csábítás mégsem sikerült: sem sugárzó személyiséggel, sem bájos mosollyal. Akkor megállapították, hogy ezeken felül már csakis a mágia segíthet: varázslatos fôzettel biztosan magukhoz tudják édesgetni a vonakodó ifjút. A terv az volt, hogy mindeki elkészíti a saját receptjét, négy különbözô, titkosan különleges bájitalt, amelyek ha tökéletesre sikerülnek, hercegi frigyhez segítik ôket. Hacsak nem kotnyeleskednek bele egymás fôzetébe...

A játék tartalma: 1db játéktábla/doboz, 4 db színes üst, 4 db hajszál, 4 db hercegnô, 24 db titkos hozzávaló, 1 db dobókocka

A játék célja: a legtökéletesebb bájitalt fôzni úgy, hogy a legtöbb odaillô színû hozzávaló kerüljön a saját üstödbe, míg a többi királylány bájitalába más színû is jusson elrontva azt. 

A játék elôkészületei: Vegyetek ki mindent a dobozból, kivéve azt a belsô részt, ami négy felé osztja a dobozt. Helyezétek rá az üstöket ábrázoló játéktáblát úgy, hogy a doboz oldalán látható színes üstök ugyanazzal a színûvel találkozzanak a táblán. Ha ez kész, tegyétek a dobozt az asztal közepére. Válasszatok egy-egy királylányt, aki hatalmas szoknyájával takarni fogja a titkos összetevôidet. Osszátok három kupacba a korongokat: színes üstök (4db), hajszálak (4db) és a varázsitalok hozzávalói (24db) Elsôként fordítsátok le a hajszálak korongokat és megkeverve tegyétek félre - ezekre csak a játék végén lesz szükség. Utána az üst korongokat fordítsátok le és keverjétek meg. Mindenki húzzon egy korongot, de ne mutassa meg a többieknek. Az, hogy melyik a te üstöd maradjon titokban a játék végéig! A játék során azon kell igyekezned, hogy minél több, az üstöddel egyezô színû korong kerüljön a fôzetedbe. A már kiválasztott királylányok ruhájának a színe nem kell, hogy egyezzen az üstök színével! Most következhet a hozzávalók elosztása: forgassátok le a 24 korongot, jól keverjétek meg és osszatok ki mindenkinek:

- ha négyen játszotok: 6-6 darabot

- ha hárman játszotok: 8-8 darabot

- ha ketten játszotok: 12-12 darabot

Ha kevesebb mint négy királylány játszik, a maradék üst korongokat és a paravánokat tegyétek félre. A korongokat a királylányok szoknyájának oltalmában forgassátok fel, hogy a többiek ne lássák ezeket!

A játék menete: A legfiatalabb királylány kezdjen. Dobjon a dobókockával! 

- Ha a dobókocka színt mutat: akkor a színnek megfelelô üstbe kell dobnia egy hozzávalót úgy, hogy a többi játékos ne láthassa a korongot. Minden üstbe csak a megfelelô színû hozzávaló kerülhetne, de elôfordul, hogy nincs olyan színû hozzávalónk, vagy az üst nem a miénk és csak egyszerûen el akarjuk rontani egy másik királylány fôzetét... A lényeg, hogy ne kapjanak rajta! Mielôtt bedobná az üsbe a hozzávalót a játékosnak a lyuk felett kell tartania három másodpercig, hogy a többieknek legyen idejük eldönteni, hogy jó színû korongot dob-e az üstbe vagy sem. Ha valaki gyanakszik, felkiálthat: Bûbáj! Persze még az elôtt, hogy a korong az üstbe kerülne, a bedobott korongot visszahalászni nem lehet! Tehát ha valaki "Bûbáj!"-t mondott, akkor a korongot (amit bedobni készültél) meg kell mutatni.

Ha alaptalanul gyanusítottak: akkor bedobhatod a fôzetbe a korongot és egy másikat  (bármelyiket) csúsztass át annak aki "Bûbáj"-t mondott.

Ha rajta kaptak: és tényleg más színt akartál az üstbe dobni, akkor sajnos nem dobhatod be azt a hozzávalót és az aki rajtakapott a sajátjai közül ad neked egy plusz korongot lefordítva, úgy hogy senki se láthassa.

Ha a dobókocka X-et mutat: bármelyik üstbe bármit tehetsz, amit csak szeretnél, senki sem kiálthatja azt, hogy "Bûbáj!"

Ha két nyilat mutat a dobókocka: cserélned kell valakivel egy hozzávaló korongot. Te döntöd el, hogy kivel és azt is, hogy mit adsz át neki, ô pedig szabadon dönthet, hogy mit ad cserébe. (tilos megbeszélni!!!)

Ha valakinek elfogyott az összes korongja, akkor szóljon: kész a varázsital! Aztán vegye magához a hajszál korongokat, anélkül, hogy megnézné ôket és csúsztasson minden üstbe egyet-egyet. Ezeket a hajszálakat a királylányok a herceg köpenyérôl csenték, hogy a bájitaluk hatásosabb legyen, de sajnos a négy hajszál közül csak az egyik a királyfi hajszála, másik négy pedig a lovának szôre. A szerencse dönti el, hogy melyik üstbe mi kerül...

Azokat a korongokat amik a játékosoknál maradtak, tegyétek félre a doboztetôbe ezekre az értékeléshez nincs szükség. 

Mindenki mutassa meg az üst korongját, hogy kiderüljön melyik kié volt. Ezt követôen emeljétek le az üstöket ábrázoló táblát és mindenki vegye maga elé azokat a korongokat amik az üstjében voltak. Elôször azokat tegyétek sorba, amiknek a színe megegyezett az üst színével, tehát pontokat ér. Ha volt más színû korong is az üstben akkor azokat helyezzétek rá az értékes korongokra: mindegyikre egyet-egyet. Minden eltérô szín közömbösít egy jó színût. ezek a dupla korongok nem kerülnek tehát értékelésre. A hajszálak közül egyedül a királyfié jelent plusz pontot, ezt úgy kell tehát számolni, mintha odaillô színû korong lenne, míg a másik három (lószôr) idegen színnek számít, tehát pontlevonással jár. Az a játékos nyer, akinek a legtöbb az üstjével egyezô színû hozzávalója van.

Néha elôfordul, hogy egy varázsital teljesen használhatatlan, mert csak idegen színek vannak benne. Akkor sajnos annak a játékosnak a varázsitala nem sikerült.

Hogyan játszhatjátok még?

A varázsital hozzávalóin számokat találtok 1-6-ig attól függôen, hogy mennyire fontosak a varázsital elkésztéséhez. Ha úgy tetszik adott hozzávaló varázserejét mutatja a szám. A játékot ugyanúgy játsszátok ahogyan eddig, csak az értékelésnél az odaillô színû korongokon látható számokat adjátok össze. A nem odaillô színûek most 1-1 pontlevonást jelentenek függetlenül attól, hogy milyen szám szerepel rajtuk. Ugyanígy a lószôr is csak 1 rosszpontot jelent. A királyfi hajszála viszont 6 pontot ér!

Narancssárga

1. - hattyútoll

2. - az élet sója

3. - mézbor

4. - babér

5. - bíbor bûbáj bogyó

6. - varázsgyûrû

rózsaszín

1. - ködfoszlány

2. - pillangósóhaj

3. - fügemag

4. - csillagánizs

5. - szívfájdító por

6. - szerencsekristály

kék

1. - ábránd olaj

2. - sárkánykönny

3. - szivárványfû

4. - amulett

5. - ravasz gomba

6. - liliombalzsam

lila

1. - arany gyík lehellete

2. - varázsmagvak

3. - pávatoll

4. - bûvös teafû

5. - gyömbér

6. - varázsige

